

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather forecast icons and data.

Планеты со свердловскими именами

Сегодня мы отмечаем День космонавтики. И по такому поводу «ОГ» решила выяснить: есть ли разные небесные тела, названные в честь свердловчан? Оказалось, что есть - и не одно.

Чаще всего именными становятся именно астероиды, или малые планеты. Это относительно небольшое небесное тело Солнечной системы, движущееся по орбите вокруг Солнца.

Процесс присвоения имен курирует Международный астрономический союз (МАС). Получить имя может астероид, орбита которого вычислена.

У первооткрывателя есть преимущественное право на имя новой малой планеты. Существуют некоторые правила. Слово должно состоять не более чем из 16 знаков.

Предложено имя должно быть мотивировано и оценено членами Комитета по названиям малых тел, в который входят 15 профессиональных астрономов.

МАС не предоставляет платных услуг по именованию небесных тел. То есть, покупая услуги какой-либо организации и «именной астероид», вы получаете... дорогой лист бумаги.

№ 5781 BARKHATOVA



Клавдия БАРХАТОВА - научный руководитель и создатель Коуровской обсерватории УрГУ, основатель уральской астрономической школы.

№ 4780 POLINA



Полина ЗАХАРОВА - директор Коуровской астрономической обсерватории с 1982 по 2016 год.

№ 6165 FROLOVA



Наталья ФРОЛОВА - уральский учёный, бессменный организатор Зимней астрономической школы в Коуровской обсерватории.

№ 2030 BELYAEV



Павел БЕЛЯЕВ - лётчик-космонавт, Герой Советского Союза. Шесть лет прожил в Каме-Уральском.

№ 13479 VET



Владимир ТРЕТЬЯКОВ - ректор УрГУ в 1993 - 2006 гг. Доктор физико-математических наук, профессор.

№ 27736 EKATERINBURG



Астероид EKATERINBURG открыт 22 сентября 1990 года бельгийским астрономом Эриком Вальтером Эльстом в обсерватории Ла-Силья (Чили).

№ 16399 GROKHOVSKY



Виктор ГРОХОВСКИЙ - профессор физико-технологического института УрФУ. В феврале 2013 года метеоритная экспедиция УрФУ, более четверти века возглавляемая Гроховским.

№ 14345 GRITCEVICH



Мария ГРИЦЕВИЧ - астроном, сотрудница лаборатории Виктора Гроховского. Приняла активное участие в исследованиях челябинского болида.

№ 407243 KRAPVIN



Владислав КРАПИВИН - детский писатель, педагог, создатель знаменитого отряда «Каравелла».

№ 4964 KOUROVKA



КОУРОВСКАЯ ОБСЕРВАТОРИЯ располагается в селе Слобода под Первоуральском, она начала работать в 1965 году.

Внук немецкого солдата помог режевлянке побывать на могиле её деда

Галина СОКОЛОВА

Внук немецкого солдата, побывавшего в плену на Урале, берлинцем Роман Виддер подарил режевскому музею книгу мемуаров деда и помог внучке погибшего в Германии советского воина Алексея Уварова найти могилу деда.

Своего дедушку Людмила Замакина никогда не видела: житель Алтай Алексей Уваров был призван на фронт в ноябре 1941 года и домой не вернулся.

Егорович Уваров, 1896 года рождения, был призван Панкрушихинским районным военкоматом в ноябре 1941 года, погиб в 1945 году в Германии.

Его дед, Вилли Шарп, был военнопленным в Реже в 1944-45 годах. Возвратившись домой, Вилли написал мемуары о войне, своём пребывании в плену.

Фюрстенберг - курортный городок с 6-тысячным населением весной 1945 года был в центре наступательной операции советских войск на захвату железнодорожной линии.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Бесхозным предметом оказалась сменка

Теракт в метро Санкт-Петербурга заставил руководство городов в очередной раз поднять вопрос об антитеррористической защите.

Евгений ГОВОРУХА, председатель думы Берёзовского ГО:

В 2015 году были огорожены две школы, в прошлом году - ещё две школы и детский сад. В 2016 году начали оснащение школ системами видеонаблюдения, защитными механизмами на окнах.

лионов рублей. В этом году на средства местного бюджета - это около восьми миллионов рублей - работа будет продолжена.

Анатолий БУРАВКИН, и. о. председателя думы Тавдинского ГО:

В этом году в городском бюджете заложены деньги на установку систем видеонаблюдения - в школах, детских садах и на двух площадях.

теринбурга, просили за деньги довести до уральской столицы посылку - внутри находилась муляж гранаты.

Вадим РАУДШТЕЙН, председатель комиссии по местному самоуправлению и общественной безопасности думы Нижнего Тагила:

Учения, которые проводятся на предприятиях, никто не воспринимает как шутку. Школы охраняются, но в детских садах, где много отдельных входов, такой защиты пока нет.

Алексей ЛИХАНОВ, председатель думы Верхотурского ГО:

Вместе с руководителями силовых структур я вхожу в состав постоянно действующей муниципальной антитеррористической комиссии.

Ольга КОШКИНА, Галина СОКОЛОВА, Мария ИВАНОВСКАЯ



Скоро екатеринбуржцам придётся использовать альтернативу привычным автобусным маршрутам

В Екатеринбурге отменят 15 автобусов

Мария ИВАНОВСКАЯ

1 июля 2017 года перестанут ездить автобусы номер 2 и 15, с 3 июля - 010, 024, 034, 060, 067, 070.

По словам заместителя председателя Комитета по

транспорту, организации дорожного движения и развитию улично-дорожной сети мэрии Сергея Яскевича, у перевозчиков заканчивается срок действия договора.

О раскрытии информации субъектом рынков электрической энергии ООО «Энергоснабжающая компания» (юридический адрес: 620012, г. Екатеринбург, площадь Первой Пятилетки, ИНН 6673092454, КПП 668601001, ОКПО 59285765, ОГРН 1026605613011) на основании постановления Правительства РФ от 21 января 2004 г. № 24.

Согласно п.3(1). постановления Правительства РФ от 21 января 2004 г. № 24, настоящим уведомляем, что ООО «Энергоснабжающая компания» разместило 03.04.2017 г. на официальном сайте информационной сети Интернет http://www.uralmash.ru/non-core\_business/energосnabzhayushchaya\_kompaniya// следующую финансово-экономическую информацию (в полном объёме):

Информация, подлежащая раскрытию в сфере теплоснабжения и оказания услуг по передаче тепловой энергии на конец I квартала 2017 г., размещена на официальном сайте ООО «Энергоснабжающая компания» http://www.uralmash.ru/non-core\_business/energосnabzhayushchaya\_kompaniya// в сети Интернет.

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Дорогие уральцы! 12 апреля Россия отмечает День космонавтики, день начала космической эры человечества, старт которой дал полёт Юрия Гагарина.

Российские учёные-конструкторы запустили первый искусственный спутник Земли, осуществили первую стыковку двух беспилотных космических аппаратов, первой женщиной-космонавтом стала Валентина Терешкова.

Говоря об этих достижениях, мы отчётливо понимаем, что за каждым из них стоит колоссальный труд большого количества людей и многих предприятий нашей страны.

Уверен, что и в будущем к нему добавится много новых страниц. Говоря об этих достижениях, мы отчётливо понимаем, что за каждым из них стоит колоссальный труд большого количества людей и многих предприятий нашей страны.

Благодарю всех уральцев, кто своим самоотверженным трудом укрепляет славу российской космонавтики. Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых успехов в работе на благо России!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Депутаты увеличили бюджетные расходы на 9,3 млрд руб

Вчера, 11 апреля, депутаты регионального Заксобрания одобрили корректировки в закон о бюджете области на 2017 год.

За счёт собственных налоговых доходов и безвозмездных поступлений из федерального бюджета (4,5 млрд рублей) у нас появилась возможность увеличить расходную часть и направить средства на решение приоритетных вопросов.

Александр ПОНОМАРЕВ

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровый инженером Жалковской Л.Ю. (620130, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Чайковского, д. 89, кв. 28, тел.: +79089091664, e-mail: ZhalkovskayaL.Y@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является собственник земельных долей Ворожнич Сергей Владимирович (623509, Свердловская область, Богдановичский район, с. Бараба, ул. Советская, д. 17/2, тел.: +79126036121), который сообщает остальным собственникам о своём намерении выделить земельный участок площадью 35,5858 га (1539,44 баллогектара).

Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка.

Ознакомьтесь с проектом межевания, размером и местоположением границ образуемого земельного участка можно в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: 623509, Свердловская область, Богдановичский район, с. Бараба, ул. Советская, д. 17/2.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт 7 (семи) земельных долей земельного участка, после ознакомления с проектом межевания, направляются в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения кадастровому инженеру Жалковской Л.Ю. по адресу: 620130, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Чайковского, д. 89, кв. 28, а также в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области и Заказчику кадастровых работ.

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровый инженером Солдаткиной Г.К. (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел.: 8 (34376) 5-06-15, e-mail: geo.soldatkina@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка, находящегося в общей долевой собственности с кадастровым номером 66:07:0000000:390, расположенного: Свердловская область, Богдановичский район (бывший колхоз «Искра»).

Заказчиком кадастровых работ является собственник земельного доли Шадрин П.П. (Свердловская область, Богдановичский район, с. Коменки, ул. Мира, 9-2), которая сообщает остальным собственникам о своём намерении выделить земельный участок площадью 49 868 кв.м (219,92 баллогектара), расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, восточная часть кадастрового квартала 66:07:0106004 (на поле № 76), в счёт принадлежности земельной доли (свидетельство о государственной регистрации права 66 АВ 55 19 19 запись рег.№66-01/25-9/2001-296 от 10.01.2002 г.).

Ознакомьтесь с проектом межевания, размером и местоположением границ образуемого земельного участка и отправив обоснованные возражения по проекту межевания можно в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.